ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ


Վայոց Ձորի, Գեղարքունիքի, Սյունիքի մարզային բժշկական կազմակերպությունների կարիքների համար անհրաժեշտ սարքավորումների


· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Մատակարարման վայրը հստակ կնշվի համաձայնագիր կնքելուց՝ ըստ փաստացի պահանջարկի:


	հ/հ
	Անվանում /Name
	Տեխնիկական բնութագիր
	Technical specification
	Техническая спецификация
	Ք-կ / Q-ty

	1. 
	Նեգատասկոպ // X-Ray film viewer // Негатаскоп
	Նեգատասկոպ
Նեգատասկոպը նախատեսված է ռենտգեն պատկերների դիտման համար
Նախատեսված՝ ոչ պակաս քան երկու 43x43սմ պատկերների դիտման համար
Հոսանքի սնուցման անջատիչի առկայություն
Սնուցումը 220Վ/50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	X-Ray film viewer
X-Ray film viewer for viewing X-rays images
Designed to view not less than two 43x43cm images
Availability of power supply switch
Power supply: 220 V / 50 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Негатаскоп
Негатаскоп для просмотра рентгеновских снимков 
Предназначен для просмотра не менее чем двух снимков размером 43x43 см
Наличие выключателя питания
Источник питания: 220 В / 50 Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	2. 
	Ավտոմատ հեմատոլոգիական վերլուծիչ 
// Automatic Hematology Analyzer // Автоматический гематологический анализатор
	Ավտոմատ   հեմատոլոգիական վերլուծիչ
Հետազոտման պարամետրները` ոչ պակաս քան 26 ցուցանիշ հաշվելու հնարավորություն + հիստոգրամներ և ստագրամներ
WBC, Lym#, Mon#, Neu#, Bas#, Eos#, Lym%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 50 նմուշ 1 ժամում
Շահագործման համար օգտագործվող ռեագենտները` ոչ ավել քան 4 ռեագենտ
Ռեակտիվները ճանաչելու գծիկավոր կամ QR կոդ կարդացող միավորի առկայություն
Փորձանոթի նույնականացման հնարավորություն
Փորձանոթների ներբեռնումը՝ շարունակական ներբեռնում
Ոչ պակաս քան 7'' գունավոր հպումային LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Օգտագործվող փորձանոթների տեսակներ, Vacutainer, Vacuette 
Հիշողությունը` ոչ պակաս քան 10000 նմուշների արդյունքները 
Որակի ստուգում` որակի ստուգման ծրագրերի առկայություն` Levey-Jennings
Լեզուն` ոչ պակաս քան անգլերեն
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Ոչ պակաս քան 1000 թեստի համար ռեագենտ
Համակարգի լվացման հեղուկներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automatic hematology analyzer
Test parameters: ability to count not less than 26 indicators + histograms and scattergrams.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Productivity: not less than 50 samples per hour
Reagents used for operation: not more than 4 reagents
Availability of reagent code or QR code reading unit
Ability to identify the test tube
Test tube download - continuous download
Not less than 7'' touch screen color LCD or TFT display
Types of test tubes used: Vacutainer, Vacuette
Memory: Results of not less than 10,000 samples
Quality check: Availability of quality control programs`Levey-Jennings
Language: not less than english.
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Reagent for not less than 1000 tests
System wash fluids
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический гематологический анализатор
Параметры теста: возможность подсчета не менее чем26 индикаторов + гистограммы и диаграммы рассеяния.
WBC, Lym #, Mon #, Neu #, Bas #, Eos #, Lym%, Mon%, Neu%, Bas%, Eos%, RBC, HGB, HCT, MCV, MCH, MCHC, RDW-CV, RDW-SD, PLT, MPV, PDW, PCT P-LCR
Производительность: не менее чем 50 тестов в час
Реагенты: не более чем 4-х реагентов для проведения анализа
Наличие блока считывания кода реагента или QR-кода
Возможность идентифицировать пробирку
Загрузка пробирки - непрерывная загрузка
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с сенсорным экраном не менее чем 7 дюймов
Используемые типы пробирок: Vacutainer, Vacuette
Память: не менее чем 10000 результатов обследований
Проверка качества: Наличие программ контроля качества Леви-Дженнингс
Язык программного обеспечения: не менее чем английский
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Реагент для не менее чем 1000 тестов
Жидкости для промывки системы
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	3. 
	Ավտոմատ քիմիական անալիզատոր // Automatic Chemistry Analyzer // Автоматический химический анализатор
	Ավտոմատ քիմիական անալիզատոր
Նվազագույն չափելի պարամետրեր. ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, CRP, Lact
Վերլուծության մեթոդը ոչ պակաս, քան
Վերջնակետ, 2-6 կետ
Կինետիկա, 2 կետ
Աբսորբցիա
Տուրբիդիմետրիա
Գծային կամ ոչ գծային տրամաչափում
Ոչ պակաս քան 6'' գունավոր LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 100 թեստ 1 ժամում
Լույսի աղբյուր
Հալոգենային լամպ. 6V / 10W կամ 12V / 20W կամ համարժեք LED լամպ
Ռեակտիվները ճանաչելու գծիկավոր կամ QR կոդ կարդացող միավորի առկայություն
Ինտերֆեյս
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 500 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automatic Chemistry Analyzer
Minimum measurable parameters: ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, hsCRP, CRP, Lact
Analysis method not less than:
Endpoint, 2-6 points
Kinetics, 2 points
Absorbance
Turbidimetry
Linear or non-linear calibration
Not less than 6'' color LCD or TFT display
Productivity: not less than 100 tests per hour
Light Source
Halogen Iamp: 6V/10W or 12V/20W or equivalent LED lamp
Availability of reagent code or QR code reading unit
Interface
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for at least 500 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический химический анализатор
Минимальные измеряемые параметры: ALT, AST, ALP, GGT, LDH, CK, CK-MB, AMY, AMY-P, TG, TChol, HDL-Chol, UA, UREA, Glu, TP, Alb, T-bil, D-Bil, Ca, Mg, HbA1c, Phosphor, D-Dimer, Crea, Fe, LDL, hsCRP, hsCRP, CRP, Lact
Метод анализа не менее:
Конечная точка, 2-6 точек
Кинетика, 2 балла
Поглощение
Турбидиметрия
Линейная или нелинейная калибровка
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с экраном не менее чем 6 дюймов
Производительность: не менее чем 100 тестов в час
Источник света
Галогенная лампа: 6 В / 10 Вт или 12 В / 20 Вт или эквивалентная светодиодная лампа
Наличие блока считывания кода реагента или QR-кода
Интерфейс
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Реагент для не менее чем 1000 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	4. 
	Կոագուլոմետր կիսաավտոմատ // Semi-automatic coagulometer // Полуавтоматический коагулометр
	Կոագուլոմետր կիսաավտոմատ 
Հետազոտման հնարավոր պարամետրները` ոչ պակաս քան PT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
Բոլոր տեսակի ռեակտիվներով աշխատելու հնարավորությամբ (բաց համակարգ)
Չափման խցիկ` ոչ պակաս քան 4 անկախ չափման խցիկ
Թերմոստատ՝ 37°C± 0,5°C ոչ պակաս քան 15 տեղ նմուշի համար և 2 տեղ ռեագենտների համար 
Հետազոտության ավտոմատ ստարտի հնարավորություն
Ոչ պակաս քան 4'' գունավոր հպումային LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Համապատասխան միկրոպիպետի առկայություն
Տվյալների արտահանում/ներմուծում` ոչ պակաս քան USBx2, տպիչին, գծիկավոր կոդ կամ QR կոդ կարդացող սարքի, համակարգչին միանալու համար: LIS համակարգին միանալու հնարավորություն
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 500 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Semi-automatic coagulometer
Possible survey parameters: not less than PT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
With the ability to work with all types of reagents (open system)
Measuring camera: not less than 4 independent measuring cameras
Thermostat: 37°C± 0,5°C not less than 15 seats for samples and 2 seats for reagents
Possibility of automatic start of research
Not less than 4'' touch screen color LCD or TFT display
Availability of a suitable micropipette
Data Export / Import: not less than USBx2, for printer, barcode or QR code reader, PC. Ability to connect to the LIS system
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for at least 500 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Полуавтоматический коагулометр
Возможные параметры обследования: не менее чемPT (%, INR, Ratio), APTT, TT, FIB, Protein C, Protein S, Lupus anticoagulant Factors՝ VII, VIII, IX, X.
С возможностью работы со всеми типами реагентов (открытая система)
Измерительная камера: не менее чем 4 независимых измерительных камер
Термостат: 37°C± 0,5°C не менее чем 15 мест для образцов и 2 места для реагентов
Возможность автоматического запуска исследования
Цветной ЖК- или TFT-дисплей с сенсорным экраном не менее чем 4 дюймов                                                                                                                                                                                                                   
Наличие подходящей микропипетки
Экспорт / импорт данных: не менее чем USBx2, для принтера, считывателя штрих-кодов или QR-кодов, ПК. Возможность подключения к системе LIS
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и аксессуары։
Наличие реагентов для запуска не менее чем для 500 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	5. 
	Մեզի ավտոմատ վերլուծիչ // Automated Urinanalysis System // Автоматизированная система анализа мочи
	Մեզի ավտոմատ անալիզատոր
Ոչ պակաս քան 13 պարամետրեր՝
Bilirubin, Urobilinogen, Ketones,
Ascorbic Acid, Glucose, Protein
Microalbumin, Blood
(Hemoglobin), pH, Nitrite,
Leucocytes, Creatinine, Specific
Gravity:
Արտադրողականությունը` ոչ պակաս քան 50 թեստ 1 ժամում
Հիշողության ծավալ՝ ոչ պակաս քան 1000 արդյունք
Ոչ պակաս քան 2,8'' գունավոր LCD կամ TFT դիսպլեյ 
Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Արդյունքները հիմնված լինեն թեստային ստրիպների վրա
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Աքսեսուարներ
Ստրիպներ ոչ պակաս քան 500 հատ
Կարգաբերում՝ ոչ պակաս քան 1 տուփ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Automated Urinanalysis System
Not less than 13 parameters:
Bilirubin, Urobilinogen, Ketones,
Ascorbic Acid, Glucose, Protein
Microalbumin, Blood
(Hemoglobin), pH, Nitrite,
Leucocytes, Creatinine, Specific
Gravity.
Productivity: not less than 50 tests per hour
Memory capacity: not less than 1000 results
Not less than 2,8'' color LCD or TFT display
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Results based upon test strips
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Accessories:
Strips: 500 pcs
Calibration: 1 box
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматизированная система анализа мочи
не менее чем 13 параметров:
Bilirubin, Urobilinogen, Ketones,
Ascorbic Acid, Glucose, Protein
Microalbumin, Blood
(Hemoglobin), pH, Nitrite,
Leucocytes, Creatinine, Specific
Gravity.
Производительность: не менее чем 50 тестов в час
Память: не менее чем 1000 результатов обследований
не менее чем 2,8" цветной ЖК- или TFT-дисплей
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Результаты, основанные на тест-полосках
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Акссесуары։
Полоски: 500 шт
Калибратор: 1 коробка
Комплектация и акссесуары։
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	6. 
	Վիրահատական լուսատու շարժական // Portable operation lamp // Хирургический светильник портативный

	Վիրահատական լուսատու շարժական 
LED տիպի լուսային աղբյուրների առկայություն
Լուսային դիոդների պիտանելիության ժամկետ ոչ պակաս քան 50,000 ժամ
Լուսային դիոդների քանակը ոչ ավելի քան 110 հատ
Վիրահատական դաշտի լուսավորում (հեռավորությունը` 1 մ), ոչ պակաս քան 120․000 լյուքս
Գունային ջերմաստիճանը՝ ոչ պակաս քան 4300±200K
Պայծառության ինտենսիվության կարգավորման առկայություն
Ֆոկուսի վերահսկման առկայություն
Ինտենսիվության վերահսկողությունը ոչ պակաս քան 5 քայլ 
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Portable operation lamp 
Availability of LED light sources
LED life time not less than 50.000 hours
Number of LEDs not more than 110
Illumination (distance: 1 m) not less than 120.000 Lux
Colour temperature not less than 4300±200K
Availability of brightness control
Availability of focus control location
Intensity control not less than 5 steps
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургический светильник портативный
Наличие светодиодный источников света (LED)
Срок службы светодиодов не менее чем 50․000 часов
Количество светодиодов не менее чем 110 шт
Освещенность операционного поля (расстояние 1м), не менее чем 120․000 люкс
Цветовая температура не менее чем 4300±200K
Наличие регулировки интенсивности яркости
Наличие управления фокусом
Регулировка интенсивности не менее чем 6 ступеней
Питание: 220В, 50/60Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	7. 
	Պտղի մոնիտոր // Fetal monitor // Фетальный монитор
	Պտղի մոնիտոր
Պտղի մոնիտոր` US և TOCO դոպլեր, պտղի սրտի կծկումների բաբախի (FHR) և արգանդի կծկումները ձայնագրելու և վերլուծելու համար։
Շարժական
Մարտկոցով աշխատող սարքը հնարավորություն է տալիս հիվանդներին մշտապես վերահսկել ցանկացած վայրում։ Աշխատանքը մարտկոցով՝ ոչ պակաս քան 2 ժամ։
Դիսփլեյը ոչ պակաս քան 12՛՛ TFT կամ LCD գունավոր էկրան, 90° ծալվող
Գունավոր դիսփլեյը ցույց է տալիս CTG ցուցմունքները՝ ներկայացված ստանդարտ ֆորմատով
Ամեն պտղի սրտի լսաազդանշանները հասանելի են ներդրված լսահամակարգի միջոցով օգտագործողի ընտրությամբ
Օգտագործողը կարող է վերահսկել ձայնի բարձրությունը, պտղի լսաալիքը, գրաֆիկայի տպագրման արագությունը, toco զրո և այլն
Տվյալների պահպանում ոչ պակաս քան 12 ժամ
Ազդանշանային համակարգ
Էլեկտրոսնուցումը՝ 220 Վոլտ, 50/60 Հց
Ստանդարտ պարամետրեր՝ TOCO, FHR, FM, երկվորյակների մոնիտորինգ
Պտղի սրտի հաճախությունը (FHR)
Պարամետրեր՝ FHR1, FHR2
Փոխակերպիչները՝ բազմաբյուրեղային, լայն ալիքային ճառագայթ, իմպուլսային ալիքային աշխատանքի մեթոդ, բարձր զգայունություն
Հաճախականությունը ոչ պակաս քան՝ 1 Мhz
Չափման միջակայքը ոչ պակաս, քան 50-240 բաբախ/րոպե միջակայքում
Ճշգրտությունը՝ ոչ ավելի քան ±2 բաբախ/րոպե 
Արգանդի ակտիվություն (TOCO)
Չափման միջակայքը ոչ պակաս, քան 0-100 միավոր միջակայքում
Տպիչ
Թերմոպրինտեր
Տպող գլխիկը ջերմակայուն և ոչ պակաս քան 110 մմ երկարությամբ 
Արագությունները ոչ պակաս քան 1, 2, 3 սմ/րոպ, 25 մմ/վրկ
Նախապես տպագրված գծապատկերի սանդղակով Z-աձև ծալված թուղթ 
Թղթի տեսակը՝ սովորական սև թերմոթուղթ
Տվյալների, ժամանակի, ТОСО-ի տեսակի, թղթի արագության, FHR-ի տպագրություն
Լրակազմ և պարագաներ
1. Գոտիներ՝ 1 օրիգինալ + 1 պահեստային հավաքակազմ
2. Տպիչi թուղթ՝ ոչ պակաս քան 2 փաթեթ
3. Ուլտրաձայնային գել` ոչ պակաս քան 1 շիշ
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Fetal monitor
Fetal monitor: US և TOCO Doppler to analyze fetal heart rate (FHR) և to record uterine contractions  
Portable
The battery-operated device allows patients to be constantly monitored anywhere. Battery operation - not less than 2 hours.
Display not less than 12" TFT or LCD color screen, 90° foldable
The color display shows CTG readings in standard format
Audio signals from the heart of each fetus are user-selectable via the built-in audio system
The user can control the sound volume, fetal audio channel, graph recording rate, toco zero and etc.
Not less than than 12 hours data storage
Alarm system
Power supply: 220 Volts, 50/60 Hz
Standard parameters: TOCO, FHR, FM, twins monitoring
Fetal Heart Rate (FHR)
Parameters: FHR1, FHR2
Transducers։ Multi-crystals, wide wave beam, pulsed-wave working method, high sensitivity
Frequency not less than 1 MHz
Measurement Range not less than in 50-240 bpm range
Accuracy: not more than ±2 bpm
Uterine Activity (TOCO)
Measurement Range not less than in 0-100 units range
Printer
Thermal printer
Printhead: heat-resistant printhead not less than 110mm
Speeds: not less than 1, 2, 3 cm / min, 25 mm / sec
Z-shaped folded paper with pre-printed chart scale
Paper type: Plain black thermal paper
Message recording: data, time, TOCO type, paper speed, FHR
Set and accessories:
1. Two bandages: 1 original + 1 spare set
2. Printer paper: not less than 2 pack
3. Ultrasonic gel: not less than 1 vial
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Фетальный монитор
Фетальный монитор: УЗИ և TOCO Doppler для анализа частоты сердечных сокращений плода (FHR) և для записи сокращений матки
Портативный 
Работающий от батареи, позволяет пациентам постоянно контролировать в любом месте․ Время работы от батареи - не менее чем 2 часов.
Дисплей: не менее чем 12" TFT или LCD цветной экран складывается до 90 градусов
Цветной дисплей показывает данные CTG, представленные в стандартном формате
Аудиосигналы сердца каждого плода доступны на выбор пользователем через встроенная аудиосистема
Пользователь может контролировать громкость звука, аудио канал плода, скорость записи графика, toco ноль и тд.
Хранение данных не менее чем 12 часов
Система оповещения
Электропитание: 220 Вольт, 50/60 Гц
Стандартные параметры: TOCO, FHR, FM, мониторинг близнецов
Частота сердечных сокращений плода (FHR)
Параметры: ЧСС1, ЧСС2
Мультикристаллы, широкий волновой пучок, импульсно-волновой метод работы, высокая чувствительность
Частота: не менее чем 1 МГц
Диапазон измерения не менее чем в диапазоне 50-240 уд/мин
Точность: не более чем ±2 уд/мин.
Активность матки (TOCO)
Диапазон измерения не менее чем в диапазоне 0-100 ед.
Рекордер
Термопринтер
Печатающая головка: термостойкая печатающая головка не менее чем 110 мм
Скорости: не менее чем 1, 2, 3, см / мин, 25 мм / сек
Z-образная сложенная бумага с предварительно напечатанной шкалой диаграммы
Тип бумаги: Обычная черная термобумага
Запись сообщения: данные, время, тип ТОСО, скорость бумаги, FHR
Аксессуары:
1. Ремни: 1 оригинал + 1 запасной комплект
2. Бумага для принтера: не менее чем 2 пакета
3. Ультразвуковой гель: не менее чем 1 флакон
Монтажно-испытательные работы
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Оборудование должно быть новым, не бывшим в употреблении.
Система должна включать в себя все необходимые аксессуары и принадлежности, необходимые для полноценной работы
Гарантия: не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	8. 
	Հիվանդի մոնիտոր // Patient Monitor // Монитор пациента
	Հիվանդի մոնիտոր
Հիվանդի մոնիտորը նկարում է սրտագրությունները, չափում է արյան ճնշումը (ոչ ինվազիվ ձևով), շնչառության արժեքները, ջերմաստիճանը, թթվածնի հագեցվածությունը զարկերակային արյան մեջ (SpO2) և պուլսի հաճախությունը (HR) 
Օգտագործվում է հիվանդներին մոնիտորինգի ենթարկելու համար տեղափոխման ժամանակ` օգտագործելով մարտկոցներ, իսկ չափված տեղեկատվությունը հիվանդի վիճակի վերաբերյալ` արտացոլվում է էկրանին ալիքի ձևերով և թվային արժեքներով
Դիսփլեյ/էկրան
Դիսփլեյ. գունավոր TFT կամ LCD էկրան, էկրանի անկյունագծային կորեր և չափված արժեքներ, ոչ պակաս քան 12,1”, ոչ պակաս քան 7 կոր, ինչպես նաև լուսարձակման համար ցուցադրման դաշտեր՝ ձեռքով կարգավորելի
Թողունակության արագությունը՝ կարգաբերված է 6.25, 12.5, 25 մմ / վրկ
Դիսփլեյի պիքսելները ոչ պակաս քան 800x600
Մոնիտորի ինտերֆեյսը
Ոչ պակաս քան էլեկտրացանցի / մարտկոցի շահագործումից, ցանցի շահագործում. Ներկառուցված էլեկտրասնուցման բլոկի միջոցով
Մարտկոցի շահագործումը. Ինտեգրված մարտկոցի միջոցով
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 2․5 ժամ
Սնուցումը` 220 Վոլտ, 50/60Հց
Բուֆեր. տրենդների ցուցանիշների համար
Համակարգի ընդլայնում
Ծրագրակազմի թարմացումներն ինտերֆեյսերի միջոցով. Կատարողական պարամետրերի շրջանակի ընդլայնում
Մոնիտորինգի պարամետրերը ներառում են՝ ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, DUAL-TEMP S-T հատվածի սինխրոն հայտնաբերում և վերլուծություն
Բոլոր պարամետրերի գրաֆիկական և աղյուսակային տրենդներ
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, տվյալների պահպանում (ոչ պակաս քան 360 ժամ)
Կենտրոնական մոնիտոր կայանի հետ կապնվելու հնարավորություն
Ներքին բարձր հստակության ջերմային կետերի մատրիցային պրինտեր, որը կարող է նկարել ալիքների ձևեր և նիշեր 
ECG
Մուտք. ECG մալուխ, ստանդարտ AAMI մալուխի միակցիչ
Կալիբրացման ազդանշան ՝ 1 մՎտ
Սրտի բաբախների քանակը. Չափման միջակայքը` ոչ պակաս քան 25-ից 250 բ/ րոպե 
Ազդանշանային ռեժիմ՝ լսելի և տեսողական ազդանշան
NIBP
Մեթոդը` օսկիլոմետրիկ, 
Ռեժիմը՝ Manual, Auto, STAT, թողունակությունը՝ 1 մմ սնդ. սյուն
Չափման միջակայքն AUTO ռեժիմով` ոչ պակաս քան 2-60 րոպե
Չափման ժամանակահատվածը STAT ռեժիմով՝ 5 րոպե
Սրտի հաճախության միջակայքը` ոչ պակաս քան 40-220 հարված մեկ րոպեի ընթացքում
Ահազանգի տեսակները՝ SYS, DIA, MEAN
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Adult ռեժիմ
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric ռեժիմ
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal ռեժիմ
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Ճնշման թողունակությունը՝ 1mmHg
Ճշգրտության ճնշման առավելագույն միջին սխալ. ± 5 mmHg
Առավելագույն ստանդարտ շեղումը `± 8 mmHg
Պաշտպանություն գերճնշումից
Adult ռեժիմ: 300±3 mmHg
Pediatric ռեժիմ: 240±3 mmHg
Neonatal ռեժիմ: 150±3 mmHg
SpO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Չափման միջակայք` 1-100%
Ահազանգի միջակայք ՝ 40-100%
Թողունակությունը՝ 1 %
Ճշգրտությունը՝ 70% -100% ± 2% 1%-69% ±5
Ակտուալիզացման միջակայք՝ մոտ 1 վրկ.
Զարթուցիչի հետաձգում. 10 վրկ., Զարկերակային արագություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 30-250 բաբախ/րոպե
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե, ճշգրտություն՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Շնչառություն (Respiration)
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Մեթոդը ` դիմադրություն R-F (RA-LL) միջև
Դիֆերենցիալ մուտքային դիմադրություն.> 2.5 ՄΩ
Իմպենդանսի չափման միջակայքը՝ 0.3-5.0Ω
Իմպենդանսի հիմնական գծի միջակայքը՝ 0-2․5Ω
Թողունակություն՝ 0.3-2.5 Հց
Շնչառության հաճախություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք 
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Թողունակությունը՝ 1 շնչ/րոպե
Ճշգրտություն՝ ± 2 շնչ/րոպե
Ապնօե ահազանգ ` 10-40 S
Ջերմաստիճան
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
2 կանալ
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 0-50°C, թողունակություն՝ 0.1°C
Ճշգրտությունը՝ ±0.1°C
Ակտուալացման ժամանակահատվածը՝ մոտ 1 վրկ
Միջին ժամանակի հաստատունը՝ <10 վրկ.
Պարագաներ
Մեկանգամյա էլեկտրոդի մալուխ (3 կամ 5 լարանի)
NIBP ճարմանդներ մեծահասակների համար
NIBP ճարմանդներ երեխաների համար
NIBP ճարմանդներ նորածինների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Էլեկտրական լար
Մեկանգամյա էլեկտրոդ (5 հատ)
SpO2 սենսոր բազմակի օգտագործման մեծահասակների համար
Նշում․ Մոնիտորների հետ մատակարարվող ընդհանուր 20 հատ մեծահասակների համար բազմակի օգտագործման SpO2 տվիչներից բացի պետք է մատակարարվի նաև նույն մոնիտորներին համատեղելի նորածինների համար նախատեսված 8 հատ բազմակի օգտագործման SpO2 տվիչներ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Patient Monitor
Patient monitor draw cardiograms, measures blood pressure (non-invasive type), Respiration values, temperatures at two spots, oxygen saturation in arterial blood (SpO2) and pulse rate (HR) 
Used to Monitor Patients on the transportation by using batteries, and the measured information on patient's condition displayed in wave forms along with numerical values.
Display/Screen
Display: Colour TFT or LCD display, screen diagonal curves and measured values: not less than 12,1”, not less than 7 curves, as well as display fields for brightness: manually adjusted
Sweep Speed: adjusted to 6.25, 12.5, 25 mm/s 
Display pixels: not less than 800x600
Monitor Interfaces 
Not less than Mains/Battery Operation, Mains operation: via built-in Power Supply 
Battery operation: via integrated battery or charging console.
Battery operating time: not less than 2.5 hrs. 
Power Supply: 220V, 50/60 Hz
Buffer: for trend values
System Expansion
Software updates via interfaces: extension of the range of performance parameters
Monitoring parameters include: ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, DUAL-TEMP S-T segment synchronized detection and analysis 
Graphic and tabular trends of all parameters 
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, data storage (not less than 360 hour) 
Able to be connected with a central monitor station
Inner high - definition thermal dot matrix recorder, and can output waveforms and characters
ECG
Input: Whole-lead ECG cable, standard AAMI cable connector
Calibration signal: 1mV
Heart Rate: Measuring range: not less than from 25 to 250bpm 
Alarm mode: Audible and visual alarm
NIBP
Method: Oscillometric
Mode: Manual, Auto, STAT, resolution 1 mmHg
Measuring Interval in AUTO Mode: not less than in 2-60 min range
Measuring Period in STAT Mode: 5 Min
Pulse Rate Range: not less than 40-220 bpm
Alarm Type: SYS, DIA, MEAN
Measuring and alarm range (not less than)
Adult Mode 
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric Mode
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal Mode
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Resolution Pressure: 1mmHg
Accuracy Pressure Maximum Mean error: ±5mmHg
Maximum Standard deviation: ±8mmHg
Overpressure Protection
Adult Mode: 300±3 mmHg
Pediatric Mode: 240±3 mmHg
Neonatal Mode: 150±3 mmHg
SpO2
Measuring and alarm range (not less than)
Measuring Range: 1-100 %
Alarm Range: 40-100 %
Resolution: 1 %
Accuracy: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Actualization interval: about 1 Sec.
Alarm Delay: 10 Sec., Pulse Rate
Measuring and Alarm Range: 30-250bpm
Resolution: 1bpm, Accuracy: ±2bpm
Respiration
Measuring and alarm range (not less than)
Method: Impedance between R-F (RA-LL)
Differential Input Impedance: >2.5 MΩ
Measuring Impedance Range: 0.3-5.0Ω
Base line Impedance Range: 0 – 2.5 KΩ
Bandwidth: 0.3-2.5 Hz
Resp. Rate
Measuring and Alarm Range
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Resolution: 1 rpm
Accuracy: ±2 rpm
Apnea Alarm: 10-40 S
Temperature
Measuring and alarm range (not less than)
Channel: 2
Measuring and Alarm Range: 0-50°C, Resolution: 0.1°C
Accuracy: ±0.1°C
Actualization interval: about 1 Sec.
Average Time Constant:<10 Sec.
Accessories:
Electrode cable for disposable electrode (3 or 5 leads)
NIBP cuff for adults
NIBP cuff for children
NIBP cuff for neonatal
Hose for NIBP cuff
Power cord
Disposable electrode (5 pcs)
SpO2 sensor reusable for adults
Note: In addition to the 20 reusable SpO2 sensors for adults supplied with monitors, 8 reusable SpO2 sensors for neonatal compatible with the same monitors should also be supplied 
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Монитор пациента
Монитор пациента рисует кардиограммы, измеряет кровяное давление (неинвазивный тип), показатели дыхания, температуру в двух точках, насыщение артериальной крови кислородом (SpO2) и частоту пульса (ЧСС)
Используется для мониторинга пациентов во время транспортировки с помощью батареек, а измеренная информация о состоянии пациента отображается в виде волн вместе с числовыми значениями.
Дисплей/Экран
Дисплей: Цветной TFT или LCD дисплей, кривые диагонали экрана и измеренные значения: не менее чем 12,1”, не менее чем 7 кривых, а также поля отображения яркости: настраиваются вручную
Скорость развертки: регулируется до 6,25, 12,5, 25 мм/с
Пиксели дисплея: не менее чем 800x600
Интерфейсы монитора
не менее чем работы от сети / аккумулятора, работа от сети: через встроенный источник питания
Работа от батареи: с помощью встроенного аккумулятора или консоли зарядки.
Время работы от батареи: не менее чем 2,5 часов.
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Буфер: для значений тренда
Расширение системы
Обновления программного обеспечения через интерфейсы: расширение диапазона параметров производительности
Параметры мониторинга включают: ЭКГ, RESP, NIBP, SPO2, ЧАСТОТУ пульса, синхронное обнаружение и анализ двухтемпературного сегмента S-T
Графические и табличные тренды всех параметров
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, хранение данных (не менее чем 360 часов)
Возможность подключения к центральной станции мониторинга
Внутренний термоточечный матричный принтер высокой четкости, способный выводить осциллограммы и символы
ECG
Вход: Кабель ЭКГ, стандартный кабельный разъем AAMI
Калибровочный сигнал: 1 мВ
Частота сердечных сокращений: Диапазон измерения: не менее чем от 25 до 250 ударов в минуту
Режим сигнализации: Звуковая и визуальная сигнализация
NIBP
Способ: Осциллографический
Режим: Ручной, автоматический, статический, разрешение 1 мм рт. ст.
Интервал измерения в автоматическом режиме: не менее чем в диапазоне 2-60 минут
Период измерения в режиме статистики: 5 мин
Диапазон частоты пульса: не менее чем 40-220 ударов в минуту
Тип сигнализации: SYS, DIA, MEAN
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Режим для взрослых
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Педиатрический режим
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Неонатальный режим
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Разрешающее давление: 1 мм рт. ст.
Точность Максимальная средняя погрешность давления: ±5 мм рт. ст.
Максимальное стандартное отклонение: ±8 мм рт. ст.
Защита от избыточного давления
Режим для взрослых: 300±3 мм рт. ст.
Педиатрический режим: 240±3 мм рт. ст.
Неонатальный режим: 150±3 мм рт. ст.
SpO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Диапазон измерения: 1-100 %
Диапазон срабатывания сигнализации: 40-100 %
Разрешение: 1 %
Точность: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Задержка сигнала тревоги: 10 Сек., Частота пульса
Диапазон измерения и сигнализации: 30-250 уд / мин
Разрешение: 1 уд / мин, точность: ±2 уд / мин
Дыхание (респирация)
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Способ: Импеданс между R-F (RA-LL)
Дифференциальное входное сопротивление: > 2,5 MΩ
Диапазон измерения импеданса: 0,3-5,0 Ом
Диапазон импеданса базовой линии: 0 – 2,5 КОм
Полоса пропускания: 0,3-2,5 Гц
Частота дыхания
Диапазон измерения и сигнализации 
Взрослый: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Разрешение: ±2 rpm
Точность: ±2 rpm
Тревога Апноэ: 10-40 С
Температура
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Канал: 2
Диапазон измерения и сигнализации: 0-50 °C, разрешение: 0,1 °C
Точность: ±0,1 °C
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Средняя постоянная времени: <10 сек.
Акссесуары:
Электродный кабель для одноразового электрода (3 или 5 выводов)
Манжета NIBP для взрослых
Манжета NIBP для детей
Манжета NIBP для новорожденных
Шланг для манжеты NIBP
Шнур питания
Одноразовый электрод (5 шт)
Датчик SpO2 многоразового использования для взрослых
Примечание: В дополнение к 20 многоразовым датчиком SpO2 для взрослых, поставляемым с мониторами, должно также поставляться 8 многоразовых датчика SpO2 для новорожденных, совместимых с теми же мониторами 
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	9. 
	Հիվանդի մոնիտոր CO2 վերլուծիչով // Patient Monitor with CO2 capnometer // Монитор пациента с капнометром CO2
	Հիվանդի մոնիտոր CO2 վերլուծիչով
Հիվանդի մոնիտորը նկարում է սրտագրությունները, չափում է արյան ճնշումը (ոչ ինվազիվ ձևով), շնչառության արժեքները, ջերմաստիճանը, թթվածնի հագեցվածությունը զարկերակային արյան մեջ (SpO2), պուլսի հաճախությունը (HR) և ածխաթթու գազի (CO2) հագեցվածությունը արտաշնչված օդի մեջ (EtCO2)
Օգտագործվում է հիվանդներին մոնիտորինգի ենթարկելու համար տեղափոխման ժամանակ` օգտագործելով մարտկոցներ, իսկ չափված տեղեկատվությունը հիվանդի վիճակի վերաբերյալ` արտացոլվում է էկրանին ալիքի ձևերով և թվային արժեքներով
Դիսփլեյ/էկրան
Դիսփլեյ. գունավոր TFT հպումային էկրան, էկրանի անկյունագիծը ոչ պակաս քան 12,1", ոչ պակաս քան 7 կոր, ինչպես նաև լուսարձակման համար ցուցադրման դաշտեր
Թողունակության արագությունը՝ կարգաբերված է 6.25, 12.5, 25 մմ / վրկ
Դիսփլեյի պիքսելները ոչ պակաս քան 800x600
Մոնիտորի ինտերֆեյսը
Ոչ պակաս քան էլեկտրացանցի / մարտկոցի շահագործումից, ցանցի շահագործում. Ներկառուցված էլեկտրասնուցման բլոկի միջոցով
Մարտկոցի շահագործումը. Ինտեգրված մարտկոցի միջոցով
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 2․5 ժամ
Սնուցումը` 220 Վոլտ, 50/60Հց
Բուֆեր. տրենդների ցուցանիշների համար
Համակարգի ընդլայնում
Ծրագրակազմի թարմացումներն ինտերֆեյսերի միջոցով. Կատարողական պարամետրերի շրջանակի ընդլայնում
Մոնիտորինգի պարամետրերը ներառում են ՝ ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATЕ, EtCO2, DUAL-TEMP S-T հատվածի սինխրոն հայտնաբերում և վերլուծություն
Բոլոր պարամետրերի գրաֆիկական և աղյուսակային տրենդներ
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2, տվյալների պահպանում (ոչ պակաս քան 360 ժամ)
Կենտրոնական մոնիտոր կայանի հետ կապնվելու հնարավորություն
Ներքին բարձր հստակության ջերմային կետերի մատրիցային պրինտեր, որը կարող է նկարել ալիքների ձևեր և նիշեր (ըստ ցանկության)
ECG
Մուտք. ECG մալուխ, ստանդարտ AAMI մալուխի միակցիչ
Կալիբրացման ազդանշան ՝ 1 մՎտ
Սրտի բաբախների քանակը. Չափման միջակայքը` ոչ պակաս քան 25-ից 250 բ/ րոպե 
Ազդանշանային ռեժիմ ՝ լսելի և տեսողական ազդանշան
NIBP
Մեթոդը` օսկիլոմետրիկ, 
Ռեժիմը՝ Manual, Auto, STAT
Չափման միջակայքն AUTO ռեժիմով` ոչ պակաս քան 2-60 րոպե
Չափման ժամանակահատվածը STAT ռեժիմով՝ 5 րոպե
Սրտի հաճախության միջակայքը` ոչ պակաս քան 40-220 հարված մեկ րոպեի ընթացքում
Ահազանգի տեսակները՝ SYS, DIA, MEAN
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Adult ռեժիմ
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric ռեժիմ
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal ռեժիմ
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Ճնշման թողունակությունը՝ 1mmHg
Ճշգրտության ճնշման առավելագույն միջին սխալ. ± 5 mmHg
Առավելագույն ստանդարտ շեղումը` ± 8 mmHg
Պաշտպանություն գերճնշումից
Adult ռեժիմ: 300±3 mmHg
Pediatric ռեժիմ: 240±3 mmHg
Neonatal ռեժիմ: 150±3 mmHg
SpO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Չափման միջակայք` 1-100%
Ահազանգի միջակայք՝ 40-100%
Թողունակությունը՝ 1 %
Ճշգրտությունը՝ 70% -100% ± 2% 1%-69% ±5
Ակտուալիզացման միջակայք՝ մոտ 1 վրկ.
Զարթուցիչի հետաձգում. 10 վրկ., Զարկերակային արագություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 30-250 բաբախ/րոպե
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե, ճշգրտություն ՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Շնչառություն (Respiration)
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
Մեթոդը ` դիմադրություն R-F (RA-LL) միջև
Դիֆերենցիալ մուտքային դիմադրություն.> 2.5 ՄΩ
Իմպենդանսի չափման միջակայքը՝ 0.3-5.0Ω
Իմպենդանսի հիմնական գծի միջակայքը՝ 0-2․5Ω
Թողունակություն՝ 0.3-2.5 Հց
Շնչառության հաճախություն
Չափման և ազդանշանային միջակայք 
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Թողունակությունը՝ 1 բաբախ/րոպե
Ճշգրտություն՝ ± 2 բաբախ/րոպե
Ապնօե ահազանգ` 10-40 S
Ջերմաստիճան
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
2 կանալ
Չափման և ազդանշանային միջակայք՝ 0-50°C, թողունակություն՝ 0.1°C
Ճշգրտությունը՝ ±0.1°C
Ակտուալացման ժամանակահատվածը՝ մոտ 1 վրկ
Միջին ժամանակի հաստատունը՝ <10 վրկ.
EtCO2
Չափման և ազդանշանային միջակայք (ոչ պակաս քան)
EtCO2 (կողային հոսք)
Մեթոդը` ինֆրակարմիր սպեկտր
Սահմանները՝ 0.0-13%
Թողունակությունը՝ 1 mmHg (0.1%)
Ճշգրտությունը՝ 5% EtCO2
Պարագաներ
Մեկանգամյա էլեկտրոդի մալուխ (3 կամ 5 լարանի)
NIBP ճարմանդներ մեծահասակների համար
NIBP ճարմանդներ երեխաների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Խողովակ NIBP- ի ճարմանդների համար
Էլեկտրական լար
Մեկանգամյա էլեկտրոդ (5 հատ)
SpO2 սենսոր բազմակի օգտագործման մեծահասակների համար
EtCO2-ի չափման հավաքածու
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Patient Monitor with CO2 capnometer
Patient monitor draw cardiograms, measures blood pressure (not-invasive type), Respiration values, temperatures at two spots, oxygen saturation in arterial blood (SpO2), pulse rate (HR) and carbon dioxide (CO2) in expired air (EtCO2)
Used to Monitor Patients on the transportation by using batteries, and the measured information on patient's condition displayed in wave forms along with numerical values.
Display/Screen
Display: Colour TFT touchscreen display, screen diagonal curves and measured values: not less than 12,1", not less than 7 curves, as well as display fields for brightness: manually adjusted
Sweep Speed: adjusted to 6.25, 12.5, 25 mm/s 
Display pixels: not less than 800x600
Monitor Interfaces 
Not less than Mains/Battery Operation, Mains operation: via built-in Power Supply 
Battery operation: via integrated battery or charging console.
Battery operating time: not less than 2.5 hrs. 
Power Supply: 220V, 50/60 Hz
Buffer: for trend values
System Expansion
Software updates via interfaces: extension of the range of performance parameters
Monitoring parameters include: ECG, RESP, NIBP, SPO2, PULSE RATE, EtCO2, DUAL-TEMP S- segment synchronized detection and analysis 
Graphic and tabular trends of all parameters 
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2 data storage (not less than 360 hour) 
Able to be connected with a central monitor station
Inner high - definition thermal dot matrix recorder optional, and can output waveforms and characters
ECG
Input: Whole-lead ECG cable, standard AAMI cable connector
Calibration signal: 1mV
Heart Rate: Measuring range: not less than from 25 to 250bpm 
Alarm mode: Audible and visual alarm
NIBP
Method: Oscillometric
Mode: Manual, Auto, STAT
Measuring Interval in AUTO Mode: not less than 2-60 min
Measuring Period in STAT Mode: 5 Min
Pulse Rate Range: not less than 40-220 bpm
Alarm Type: SYS, DIA, MEAN
Measuring and alarm range (not less than)
Adult Mode 
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Pediatric Mode
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Neonatal Mode
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Resolution Pressure: 1mmHg
Accuracy Pressure Maximum Mean error: ±5mmHg
Maximum Standard deviation: ±8mmHg
Overpressure Protection
Adult Mode: 300±3 mmHg
Pediatric Mode: 240±3 mmHg
Neonatal Mode: 150±3 mmHg
SpO2
Measuring and alarm range (not less than)
Measuring Range: 1-100 %
Alarm Range: 40-100 %
Resolution: 1 %
Accuracy: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Actualization interval: about 1 Sec.
Alarm Delay: 10 Sec., Pulse Rate
Measuring and Alarm Range: 30-250bpm
Resolution: 1bpm, Accuracy: ±2bpm
Respiration
Measuring and alarm range (not less than)
Method: Impedance between R-F (RA-LL)
Differential Input Impedance: >2.5 MΩ
Measuring Impedance Range: 0.3-5.0Ω
Base line Impedance Range: 0 – 2.5 KΩ
Bandwidth: 0.3-2.5 Hz
Resp. Rate
Measuring and Alarm Range
Adult: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Resolution: 1 rpm
Accuracy: ±2 rpm
Apnea Alarm: 10-40 S
Temperature
Measuring and alarm range (not less than)
Channel: 2
Measuring and Alarm Range: 0-50°C, Resolution: 0.1°C
Accuracy: ±0.1°C
Actualization interval: about 1 Sec.
Average Time Constant:<10 Sec.
EtCO2
Measuring and alarm range (not less than)
EtCO2 (side stream)
Method: Infrared spectrum
Range: 0.0-13%
Resolution: 1 mmHg (0.1%)
Accuracy: 5% EtCO2
Accessories:
Electrode cable for disposable electrode (3 or 5 leads)
NIBP cuff for adults
NIBP cuff for children
Hose for NIBP cuff
Hose for NIBP cuff
Power cord
Disposable electrode (5 pcs)
SpO2 sensor reusable for adults
EtCO2 measurement kit
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Монитор пациента с капнометром CO2
Монитор пациента рисует кардиограммы, измеряет кровяное давление (неинвазивный тип), показатели дыхания, температуру в двух точках, насыщение артериальной крови кислородом (SpO2), частоту пульса (ЧСС) и содержание углекислого газа (CO2) в выдыхаемом воздухе (EtCO2)
Используется для мониторинга пациентов во время транспортировки с помощью батареек, а измеренная информация о состоянии пациента отображается в виде волн вместе с числовыми значениями.
Дисплей/Экран
Дисплей: Цветной TFT или LCD дисплей, кривые диагонали экрана и измеренные значения: не менее чем 12,1”, не менее чем 7 кривых, а также поля отображения яркости: настраиваются вручную
Скорость развертки: регулируется до 6,25, 12,5, 25 мм/с
Пиксели дисплея: не менее чем 800x600
Интерфейсы монитора
не менее чем работы от сети / аккумулятора, работа от сети: через встроенный источник питания
Работа от батареи: с помощью встроенного аккумулятора или консоли зарядки.
Время работы от батареи: не менее чем 2,5 часов.
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Буфер: для значений тренда
Расширение системы
Обновления программного обеспечения через интерфейсы: расширение диапазона параметров производительности
Параметры мониторинга включают: ЭКГ, RESP, NIBP, SPO2, ЧАСТОТУ пульса, EtCO2, синхронное обнаружение и анализ двухтемпературного сегмента S-T
Графические и табличные тренды всех параметров
NIBP, HEART RATE, TEMP, SPO2, RESP, EtCO2 хранение данных (не менее чем 360 часов)
Возможность подключения к центральной станции мониторинга
Внутренний термоточечный матричный принтер высокой четкости, способный выводить осциллограммы и символы
ECG
Вход: Кабель ЭКГ, стандартный кабельный разъем AAMI
Калибровочный сигнал: 1 мВ
Частота сердечных сокращений: Диапазон измерения: не менее чем от 25 до 250 ударов в минуту
Режим сигнализации: Звуковая и визуальная сигнализация
NIBP
Способ: Осциллографический
Режим: Ручной, автоматический, статический, разрешение 1 мм рт. ст.
Интервал измерения в автоматическом режиме: не менее чем в диапазоне 2-60 минут
Период измерения в режиме статистики: 5 мин
Диапазон частоты пульса: не менее чем 40-220 ударов в минуту
Тип сигнализации: SYS, DIA, MEAN
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Режим для взрослых
SYS: 40-240 mmHg
DIA: 13-210 mmHg
MEAN: 26-230 mmHg
Педиатрический режим
SYS: 40- 200 mmHg
DIA: 13-150 mmHg
MEAN: 26-160 mmHg
Неонатальный режим
SYS: 10 -135 mmHg
DIA: 13 -100 mmHg
MEAN: 26-110 mmHg
Разрешающее давление: 1 мм рт. ст.
Точность Максимальная средняя погрешность давления: ±5 мм рт. ст.
Максимальное стандартное отклонение: ±8 мм рт. ст.
Защита от избыточного давления
Режим для взрослых: 300±3 мм рт. ст.
Педиатрический режим: 240±3 мм рт. ст.
Неонатальный режим: 150±3 мм рт. ст.
SpO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Диапазон измерения: 1-100 %
Диапазон срабатывания сигнализации: 40-100 %
Разрешение: 1 %
Точность: 70% -100% ±2 %; 1%-69% ±5%
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Задержка сигнала тревоги: 10 Сек., Частота пульса
Диапазон измерения и сигнализации: 30-250 уд / мин
Разрешение: 1 уд / мин, точность: ±2 уд / мин
Дыхание (респирация)
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Способ: Импеданс между R-F (RA-LL)
Дифференциальное входное сопротивление: > 2,5 MΩ
Диапазон измерения импеданса: 0,3-5,0 Ом
Диапазон импеданса базовой линии: 0 – 2,5 КОм
Полоса пропускания: 0,3-2,5 Гц
Частота дыхания
Диапазон измерения и сигнализации 
Взрослый: 0-120 rpm
Neo/Ped: 0 -150 rpm
Разрешение: ±2 rpm
Точность: ±2 rpm
Тревога Апноэ: 10-40 С
Температура
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
Канал: 2
Диапазон измерения и сигнализации: 0-50 °C, разрешение: 0,1 °C
Точность: ±0,1 °C
Интервал актуализации: около 1 секунды.
Средняя постоянная времени: <10 сек.
EtCO2
Диапазон измерения и сигнализации (не менее чем)
EtCO2 (боковой поток)
Способ: Инфракрасный спектр
Диапазон: 0.0-13%
Разрешение: 1 мм рт. ст. (0,1%)
Точность: 5% EtCO2
Акссесуары:
Электродный кабель для одноразового электрода (3 или 5 выводов)
Манжета NIBP для взрослых
Манжета NIBP для детей
Манжета NIBP для новорожденных
Шланг для манжеты NIBP
Шнур питания
Одноразовый электрод (5 шт)
Датчик SpO2 многоразового использования для взрослых
Набор для измерения EtCO2
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	10. 
	Վիրաբուժական արտածծիչ // Surgical suction unit // Хирургический отсасывающий аппарат
	Վիրաբուժական արտածծիչ
Արտածծիչը օգտագործվում է հիմնական վիրաբուժական և այլ միջամտություններում
Շարժական 4 հակաստատիկ անիվներով
Ոչ պակաս քան երկու աստիճանավորված յուրաքանչյուրը ոչ պակաս քան 2000 մլ տարողությամբ պոլիկարբոնատից կամ համարժեք նյութից պատրաստված բազմակի օգտագործման տարաների առկայություն
Տարաները օդաանթափանց պտուտակավոր կափարիչով
Անյուղ, սպասարկում չպահանջող շարժիչի առկայություն, առավելագույն արտածծումը ոչ պակաս քան 600-ից 700 մմ ս.ս. սահմաններում, հոսքը՝ ոչ պակաս քան 45 լ / րոպե    
Սարքը պետք է հագեցած լինի շարժիչի պաշտպանիչ կափարիչով, որն ամբողջովին կանխում է ներծծվող հեղուկների կամ արտանետումների պոմպի մեջ մտնելը
Վակումմետրի առկայություն և ներծծման ուժի սահուն կարգավորում
Աղմուկի մակարդակը` ոչ ավել քան 55 dBA
Սնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (Օրինակ՝ սիլիկոնե խողովակները, ոչ պակաս քան 4 հակաբակտերիալ ֆիլտրեր, 4 հատ կանյուլա իր բռնակներուվ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Surgical suction unit
Suction unit for major surgery and other procedures
Mobile on 4 antistatic castors
Availability of not less than 2 graduated of not less than 2,000 ml each made of polycarbonate or equivalent material reusable suction jars
Containers with air-tight screw caps
Availability of a required no maintenance oil-free motor, maximum suction not less than 600-700 mm Hg, flow rate not less than 45 l/min 
Equipped with motor-protection cap that totally prevents aspirated liquids or secretions from reaching and damaging the vacuum pump
Availability of vacuum meter ս smooth adjustment of suction force
Sound level: not more than 55dBA 
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: silicone tubes, Antibacterial filters of at least 4, a set of 4 cannulas with holders and etc)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equavalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equavalent
	Хирургический отсасывающий аппарат
Отсасывающее устройство для крупных хирургических вмешательств и других процедур
Мобильный на 4 колесах
Наличие не менее чем 2-х градуированных отсасывающих баллонов объемом не менее чем 2000 мл каждый, изготовленных из поликарбоната или аналогичного материала многоразового использования
Канистры с воздухонепроницаемой завинчивающейся крышкой 
Наличие двигателя, не требующего технического обслуживания и смазки, безмасляный, максимальное всасывание не менее чем 600-700 мм рт. ст., поток не менее чем 45 л/мин
Аппарат долже быть оснашем защитным колпачком двигателя, который полностью предотвращает попадание аспирационных жидкостей или выделений в насос
Наличие вакууметра и плавной регулировки силы всасывания
Уровень шума: не более чем 55 дБА
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования (например, силиконовые трубки, антибактериальные фильтры не менее чем 4 штук, набор из 4 канюль с держателями и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	11. 
	Ավտոմատ ներարկիչ // Syring pump // Автоматический шприц
	Ավտոմատ ներարկիչ
Ներարկիչի պարենտերալ ինֆուզիաների դրայվեր՝ հիվանդասենյակներում, վիրահատարաններում, ինտենսիվ թերապիայի սրահներում և հիվանդի տեղափոխման ժամանակ
Մեկ կանալանի և այն կարող է ընդունել մինչև 60cc ներարկիչ
Սարքի աշխատունակության ինքնաստուգում սարքի միացումից անմիջապես հետո, սխալի առկայության դեպքում սարքը տալիս է ձայնային ազդանշան
Հեղուկներին դիմացկուն դիզայն՝ ABS պատյան (հարվածադիմացկուն)
Հոսքի արագությունը ոչ պակաս քան 0,1-ից 1200 մլ / ժամ միջակայքում
Հոսքի արագության աճ` ոչ ավելի քան 0,1 մլ / ժամ
Ներարկման ընդհանուր ծավալը` ոչ պակաս քան 0,1-ից 1000 մլ միջակայքում
Ժամանակի լիմիտը` ոչ պակաս քան 1 րոպեից մինչև 99 ժ տիրույթում
Ներարկիչներ (տարբեր արտադրողների)` 5 ից 60 մլ, 
Ճշգրտություն (նախատեսված ներարկիչներ): ±2%
Խցանման ճնշումը՝ կարգավորելի
KVO` կարգավորելի է` 1 մլ / ժամից մինչև 10 մլ / ժամ
Բոլուս՝ կարգավորելի ոչ պակաս քան 0,1-ից 999 մլ / ժամ տիրույթում
Տագնապային ազդանշանային / անվտանգության տալիս է հետևյալ դեպքերում. խցանում, ինֆուզիոն ավարտված է, ցածր մարտկոց ծրագրավորման սխալ, ներարկիչի սխալ դիրքավորում, ամրացման սխալ
Ներարկիչի ծավալի ավտոմատ ճանաչելիություն
Հոսանքի արտահոսքի պաշտպանություն (սարքավորումների տեսակը CF)
Պաշտպանություն էլեկտրականհարումներից (II դասի սարքավորում)
Կապ ինտերֆեյս. RS232C
Էլեկտրականություն
Էլեկտրական II դաս
Ներքին լիցքավորվող մարտկոց
Մարտկոցով աշխատանքը ոչ պակաս քան երեք ժամ 5 մլ / ժամ դեպքում
Սնուցումը՝ 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Syringe pump
Syringe driver for parenteral infusions, in Wards, OP, ICU's and during Transportation/Transfer
Single Channel. It accepts not less than 60cc syringes 
Non-captive self-checking of electronics with audible call back on locked-out controls
Fluid resistant design. ABS casing (Impact-resistant)
Flow rate: not less than in from 0.1 to 1200 ml/hr.range 
Flow rate increment: not more that 0.1 ml/hr.
Total volume infused: not less than in 0.1 to 1000 ml range
Time limit: not less than in from 1min. to 99 h. range
Syringes (various brands): from 5 to 60ml 
Precision (stipulated syringes): ± 2% 
Occlusion pressure: adjustable
KVO: adjustable from 1ml/h to 10ml/h. 
Bolus: adjustable not less than in 0.1 to 999ml/h range 
Alarms/Safety (occlusion, infusion completed, low battery, programming error, syringe positioning error, syringe error, clamp error)
Automatic syringe volume recognition
Protection against Leakage Current (type CF equipment)
Protection against Electric Shocks (class II equipment)
Communication RS232C Interface
Electrical:
Electrical class II
Internal rechargeable battery
Bat. Autonomy: not less than 3 hrs. at 5 ml/h 
Power supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Автоматический шприц
Привод шприца для парентеральных вливаний в палатах, операционных, отделениях интенсивной терапии и во время транспортировки/трансфузии
Одноканалный. Апарат принимает до 60cc шприцы
Проверка работоспособности после включения аппарата, при наличии ошибки аппарат дает звуковой сигнал
Конструкция, устойчивая к воздействию жидкости. Корпус из АБС (ударопрочный)
Скорость потока не менее чем в диапазоне от 0,1 до 1200 мл/ч
Увеличение скорости потока: не более 0,1 мл/час.
Общий объем вливания: не менее чем в диапазоне от 0,1 до 1000 мл
Ограничение по времени: не менее чем в диапазоне от 1 мин. до 99 ч.
Шприцы: от 5 до 60 мл, различные марки
Точность (предусмотренные шприцы): ±2%
Давление окклюзии: регулируемое
KVO: регулируемое от 1 мл / ч до 10 мл / ч.
Болюс: регулируемое в диапазоне от 0,1 до 999 мл / ч
Сигналы тревоги /безопасность (окклюзия, инфузия завершена, разряжен аккумулятор, ошибка программирования, ошибка позиционирования шприца, ошибка шприца, ошибка зажима)
Автоматическое распознавание объема шприца
Защита от утечки тока (оборудование типа CF)
Защита от поражения электрическим током (оборудование класса II)
Связь: интерфейс RS232C
Электричество:
Электрический класс II
Внутренняя перезаряжаемая батареяи
Работа от батареи не менее чем трех часов при 5 мл / ч
Электропитание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	12. 
	Վոլյումետրիկ ներարկման պոմպ // Volumetric injection pump // Объемный инфузионный насос
	Վոլյումետրիկ ներարկման պոմպ
Գծային պերիստալտիկ պոմպ՝ ստանդարտ 3.6- 4.2 մմ տրամագծով պոլիվինիլքլորիդ խողովակների հետ համատեղ աշխատելու համար
Այն հավասարապես օգտագործվում էր ինֆուզիոն հավաքածուների հետ, որոնք ունեն 20 կաթիլ / մլ կաթիլային խցիկ կամ միկրո կաթիլ` ոչ պակաս, քան 60 կաթիլ / մլ կաթիլային խցիկ` առանց հոսքի արագության ճշգրտումների անհրաժեշտության
Մարտկոցի առկայություն, մարտկոցի աշխատանքային ժամանակը ոչ պակաս քան 4 ժամ 125 մլ / ժամ արագության դեպքում
LCD էկրան ծրագրավորման համար, տվյալների մուտքի համար ծրագրավորման թվային ստեղնաշար, բուժքրոջ զանգի ելքային ազդանշան, ժամանակի և ամսաթվի պարամետրեր, արագության կամ դոզայի արագ տիտրում՝ ըստ ծավալի և ժամանակի ծրագրավորման           
Հոսքի արագությունը ոչ պակաս քան 0.1-ից 999 մլ/ժամ միջակայքում
Հոսքի արագության աճ` ոչ ավելի քան 0,1 մլ / ժամ
Ներարկման ծավալը 1,0- 9999.9 մլ, շեղումը ոչ ավելի քան 1%
Ժամանակի լիմիտը` ոչ պակաս քան 1 րոպեից մինչև 99 ժ տիրույթում
Օկլյուզիային ճնշում. Ծրագրավորելի է ոչ պակաս քան 150-ից 990 մմ ս.ս. տիրույթում
Սնուցումը 220 Վ / 50 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Volumetric injection pump
Linear peristaltic pump for use with standard from 3.6 to 4.2mm. PVC tubing. 
It used equally with infusion sets having standard 20 drops/ml drip chamber or micro-drip - not less than 60 drops/ml drip chamber without the need for flow rate adjustments
Battery availability, battery back-up operating time: not less than 4 hours at 125 ml/h 
LCD programming display, data entry calculator style numeric programming keyboard, nurse call output alarm, time and date settings, quick titration of rate or dose with volume-time programming
Flow rate not less than in from 0.1 to 999ml/h range
Flow rate increment: not more that 0.1 ml/hr.
Volume infused from 1.0 to 9999.9 ml, deviation not more than 1%
Time limit: not less than in from 1min. to 99 h. range
Occlusion pressure: programmable not less than in from 150 to 990mm Hg. range
Power Supply: 220V/50Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Объемный инфузионный насос
Линейный перистальтический насос для использования со стандартными диаметрами 3,6… 4,2 мм. ПВХ шлангами.
Используется в равной степени с инфузионными наборами, имеющими стандартную капельную камеру на 20 капель / мл или на 60 капель / мл без необходимости регулировки расхода․
Наличие аккумулятора, время автономной работы: не менее чем 4 часов при скорости 125 мл/ч
ЖК-дисплей для программирования, цифровая клавиатура для ввода данных, сигнализация вызова медсестры, настройки времени и даты, быстрое титрование скорости или дозы с программированием по объему и времени
Скорость потока не менее чем в диапазоне от 0,1 до 999 мл/ч
Увеличение скорости потока: не более 0,1 мл/час.
Объем инфузии от 1,0 до 9999,9 мл, отклонение не более 1%
Ограничение по времени: не менее чем в диапазоне от 1 мин. до 99 ч.
Окклюзионное давление: программируемое не менее чем в диапазоне от 150 до 990 мм рт. ст.
Электропитание: 220 В / 50 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	13. 
	Վիրաբուժական ճակատային լույս // Surgical headlight frontal lamp // Хирургическая фронтальная лампа
	Վիրաբուժական ճակատային լույս 
Վիրաբուժական լուսարձակող ճակատային լամպը լայնորեն օգտագործվում է միկրովիրաբուժության, ատամնաբուժական, ԼՕՌ-ի, օրթոպեդիկ և այլ վիրաբուժական գործողությունների համար
Պլաստիկ գլխակապը պետք է շատ հարմար լինի կրելու համար, իսկ չափը պետք է լինի կարգավորելի
Բազմակի օգտագործման
Լույսը՝ մաքուր սպիտակ լույս
Գլխակապը պլաստմասե պատրաստված, չափը` կարգավորելի
LED լամպի հզորությունը ոչ պակաս քան 5 Վտ
Պայծառությունը՝ բարձր պայծառ, կարգավորելի
Ոչ պակաս քան 5200mAh հզորությամբ վերալիցքավորվող լիթիումի մարտկոցի առկայություն
Շարունակական աշխատանքային ժամանակը պետք է լինի ոչ պակաս, քան 10 ժամ ամբողջությամբ լիցքավորվելուց հետո
Լույսի կետի չափը պետք է լինի կարգավորելի
LED լամպը պետք է ունենա երկար կյանք, այն փոխարինելու կարիք չունի
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Surgical headlight frontal lamp
Surgical headlight frontal lamp is widely used for Microsurgery, Dental, ENT, orthopedic and other surgery operations.
The plastic headband should be very comfortable for wearing, and the size should adjustable.
Reusable
Light: Pure White Light
Headband։ Plastic Made, Size Adjustable
LED Lamp Power։ not less than 5W
Brightness։ High Bright, Adjustable
Availability of a rechargeable lithium battery with stronger capacity not less than 5200mAh.
The continuous working time should be not less than 10 hours after fully charged
The light spot size should be adjustable
The led bulb should be long lifetime, it doesn't need to change bulbs
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Хирургическая фронтальная лампа
Хирургическая фронтальная лампа широко используется для микрохирургических, стоматологических, ЛОР, ортопедических и других хирургических операций.
Пластиковое оголовье должно быть очень удобным для ношения, а размер должен регулироваться
Многоразовый
Свет: Чистый белый свет
Оголовье։ Изготовлено из пластика, размер регулируется
Мощность светодиодной лампы։ не менее чем 5 Вт
Яркость։ Высокая яркость, регулируемая
Наличие перезаряжаемой литиевой батареи повышенной емкости не менее чем 5200 мАч.
Время непрерывной работы должно составлять не менее чем 10 часов после полной зарядки
Размер светового пятна должен быть регулируемым
Срок службы светодиодной лампы должен быть длительным, менять лампочки не нужно
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	14. 
	Գինեկոլոգիական գործիքների հավաքածու // Gynaecology instrument set // Набор гинекологических инструментов
	Գինեկոլոգիական գործիքների հավաքածու 
Մայո մկրատ կոր 17 սմ - 3 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 17 սմ - 3 հատ
Գրին Արմիտաժի սեղմիչ 21 սմ - 6 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ կոր 15 սմ - 2 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ ուղիղ 12,5 սմ - 6 հատ
Սպենսերվելսի անոթային սեղմիչ ուղիղ 15 սմ - 4 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 5 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ կոր 18 սմ - 4 հատ
Մորիսի լայնիչ 100 սմ - 1 հատ
Ռիչարդսոնի երկկողմանի լայնիչ 26 սմ - 1 հատ
Ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 2 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 23սմ - 1 հատ
Անատոմիական պինցետ 20 սմ - 2 հատ
Ճանկիչ 11 սմ - 6 հատ
Թաս միջին - 1 հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 14 սմ - 2 հատ
Պինցետ ատամնավոր 1x2 14 սմ - 2 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 18"x12"x2.5" - 2 հատ
Մետաղական թասիկ 8 ունցիա - 2 հատ
Պինցետ ատամնավոր 1x2 18 սմ - 4 հատ
Անատոմիական պինցետ 16 սմ - 2 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 18սմ - 3 հատ
Կորընցանգ կոր 18սմ - 3 հատ
Նշտարի բռնակ No3 - 2 հատ
Նշտարի բռնակ No4 - 2 Հատ
Դիսեկցիոն պինցետ անատոմիական 18 սմ - 1 հատ
Լանգենբեկի լայնիչ 21 սմ 30x16մմ - 2 հատ
Արտածծիչի ծայրակալ Յանկի մետաղական 15 սմ - 2 հատ
Զոնդ 18 սմ - 1 հատ
Բաբկոկի աղիքային սեղմիչ 18 սմ - 3 հատ
Ալիսի սեղմիչ 15 սմ 4x5 ատամնավոր սեղմնակով - 2 հատ
Մետզեմբաումի մկրատ կոր 18 սմ - 2 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի ուղիղ 18 սմ - 12 հատ
Անոթային սեղմիչ Սպենսեր Վելսի կոր 18 սմ - 12 հատ
Մոսկիտ ուղիղ 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ ուղիղ ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Մոսկիտ կոր ատամնավոր 12,5 սմ - 5 հատ
Բելֆուրի որովայնային լայնիչ կենտրոնական շեղբով 15 սմ - 1 հատ
Մորիսի երկկողմանի լայնիչ - 2 հատ
Դոյենի լայնիչ 25 սմ - 1 հատ
Մայո Հեգար ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 3 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Gynaecology instrument set
Mayo Scissors curved 17cm - 3 pcs
Mayo Scissors straight 17cm - 3 pcs
Green Armitage forceps 21cm - 6 pcs
Artery Forceps Spencerwells Curved 15cm - 2 pcs
Artery Forceps Spencerwells Straight 12.5cm - 6 pcs
Artery Forceps Spencerwells Straight 15cm - 4 pcs
Foerster Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 5 pcs
Artery Forceps Kocher curved 18cm - 4 pcs
Morris Retractor 100mm - 1 pc
Double Ended Richardson 26cm - 1 pc
Needle Holder 18cm - 2 pcs
Straight Mayo 23cm - 1 pc
Thumb Dressing 20cm - 2 pcs
Backhaus Towl Clamp 11cm - 6 pcs
Bowl Medium - 1 pc
Dissecting Forceps English TOE Plain 14cm - 2 pcs
Dissecting Forceps toothed 1x2 14cm - 2 pcs
Instrument Tray with Lid 18"x12"x2.5" - 2 pcs
Gallipot Medium 8 oz - 2 pcs
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 18cm - 4 pcs
Dressing Forceps (Thumb) 16cm - 2 pcs
Rampley Sponge Holding Forceps straight 18cm - 3 pc
Rampley Sponge Holding Forceps Curved 18cm - 3 pc
Surgical Knife handle No 3 - 2 pcs
Surgical Knife handle No 4 - 2 pcs
Dissecting Forceps English Plain TOE 18cm - 1 pc
Langenbeck Retractor 21cm 30x16mm - 2 pcs
Tube suction abdominal Yankauer metal - 2 pcs
Probe 18cm - 1 pc
Bobcock Intestinal Forceps 18cm - 3 pcs
Allis Tissue 15cm 4x5 Toothed Clipped - 2 pcs
Metzenbaum Scissors Curved 18cm - 2 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Straight - 12 pcs
Spencer Wells Artery Forceps 18cm Curved - 12 pcs
Halstead Mosquito forceps Straight 12.5cm - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved Plain - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Straight Toothed - 5 pcs
Hal. Mosquito 12.5cm Curved toothed - 5 pcs
Retractor abdominal Balfour with center blade - 1 pc
Retractor Morris Double Ended - 2 pcs
Retractors Doyen 25cm - 1 pc
Mayo Hegar Needle Holder 18cm - 3 pcs
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Набор гинекологических инструментов
Ножницы Майо изогнутый 17 см - 3 штуки
Ножницы Майо прямые 17 см - 3 штуки
Зажим Грин Армитажа 21 см - 6 шт
Зажим для сосудов Спенсервельса изогнутый 15 см - 2 шт.
Зажим для сосудов Спенсервельса прямой 12,5 см - 6 шт.
Зажим для сосудов Спенсервельса прямой 15 см - 4 шт.
Корнцанг прямой 25 см - 5 штуки
Зажим для сосудов Кохера изогнутый 18 см - 4 шт.
Ретрактор Морриса 100 мм- 1 шт
Ретрактор Ричардсона с двойным концом 26cm - 1 шт
Игла держатель 18см - 2 шт
Ножницы Майо прямые 23 см - 1 штуки
Пинцет анатомический 20 см-2 шт
Зажим для полотенец Backhaus 11 см - 6 шт
Лоток средняя-1 шт
Диссекционный пинцет анатомический 14 см-2 шт
Пинцет зубчатый 1x2 14 см - 2 штуки
Лоток для инструментов с крышкой 18"x12" x2, 5 " - 2 шт.
Металлическая миска 8 унций - 2 штуки
Пинцет 1x2 зубчатый 18 см - 4 штуки
Пинцет анатомический 16 см-2 шт
Корнцанг прямой 18 см - 3 штуки
Корнцанг изогнутый 18 см - 3 штуки
Рукоятка хирургического ножа № 3 - 2 шт
Рукоятка хирургического ножа № 4 - 2 шт
Диссекционный пинцет анатомический 18 см - 1 шт
Ретрактор Лангенбека 21см 30х16мм - 2 шт
Трубка всасывающая брюшная Янки металлическая - 2 шт
Зонд 18 см - 1 шт
Кишечный зажим Бабкока 18 см - 3 шт.
Зажим Алисы 15 см 4x5 с зубчатым зажимом - 2 штуки
Ножницы Метцембаума изогнутый 18 см - 2 штуки
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса прямой 18 см - 12 шт.
Сосудистый зажим Спенсер Уэллса, изогнутый 18 см - 12 шт.
Москит прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый прямой 12,5 см - 5 шт.
Москит зубчатый изогнутый 12,5 см - 5 шт.
Ретрактор брюшной Balfour с центральным лезвием - 1 шт
Ретрактор Морриса с двойным концом - 2 шт
Ретрактор Дойена 25 см - 1 шт
Держатель для игл Майо Гегара 18см - 3 шт
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	15. 
	Մանկաբարձական գործիքների հավաքածու // Obstetrical instrument set // Набор акушерских инструментов
	Մանկաբարձական գործիքների հավաքածու
Երիկամաձև թասիկ մեծ 10" - 1 հատ
Երիկամածև թասիկ միջին 8" - 1 հատ
Շեքահատման մկրատ 14 սմ - 2 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ ուղիղ 15 սմ - 2 հատ
Կոխերի անոթային սեղմիչ կոր 15 սմ - 2 հատ
Դիսսեկցիոն անատոմիական պինցետ 18 սմ - 1 հատ
Վիրահատական մկրատ բութ/սուր ուղիղ 15 սմ - 1 հատ
Վիրահատական մկրատ բութ/սուր կոր 15 սմ - 1 հատ
Կուսկոյի հեշտոցային հայելի փոքր - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Կուսկո միջին - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Կուսկո մեծ - 3 հատ
Կորընցանգ ուղիղ 25 սմ - 2 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս փոքր - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս միջին - 3 հատ
Հեշտոցային հայելի Սիմս մեծ - 3 հատ
Պորտային մկրատ 12,5 սմ - 2 հատ
Գործիքների տարա կափարիչով 18"x12"x2.5" - 1 հատ
ՄԵտաղական թասիկ 8 ունցիա - 2 հատ
Պինցետ վիրաբուժական 1x2 18 սմ - 1 հատ
Անոթային Կոխերի սեղմիչ ուղիղ 20 սմ - 1 հատ
Մայո մկրատ ուղիղ 15 սմ - 1 հատ
Մայո Հեգար ասեղնաբռնիչ 18 սմ - 1 հատ
Հավաքածուն պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Obstetrical instrument set
Kidney Dish Large 10" - 1 pc
Kidney Dish Medium 8" - 1 pc
Episiotomy Scissors Brown Sadler 14cm - 2 pc
Artery Forceps Kocher straight 15cm - 2 pc
Artery Forceps Kocher curved 15cm - 2 pc
Dissecting Forceps English Plain TOE 18cm - 1 pc
Operating Scissors Sharp/Blunt straight 15cm - 1 pc
Operating Scissors Sharp/Blunt curved 15cm - 1 pc
Vaginal Specula Cusco Small - 3 pc
Vaginal Specula Cusco Medium - 3 pc
Vaginal Specula Cusco Large - 3 pc
Rampley Sponge Holding Forceps Straight 25cm - 2 pcs
Vaginal Specula Sims Small - 3 pc
Vaginal Specula Sims Medium - 3 pc
Vaginal Specula Sims Large - 3 pc
Umbilical Scissors USA Patent 12.5cm - 2 pc
Instrument Tray with Lid 18"x12"x2.5" - 1 pc
Gallipot Medium 8 oz - 2 pcs
Tissue Dissecting Plain TOE 1x2 18cm - 1 pc
Artery Forceps Kocher straight 20cm - 1 pc
Mayo Scissors Straight 15cm - 1 pc
Mayo Hegar Needle Holder 18cm - 1 pc
The set must be new, unused
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Набор акушерских инструментов
Лоток в форме почки большая 10" - 1 шт
Лоток в форме почки средняя 8" - 1 шт
Ножницы для эпизиотомии 14 см - 2 шт
Зажим для сосудов Кохера прямой 15 см - 2 шт.
Зажим для сосудов Кохера изогнутый 15 см - 2 шт.
Диссекционный пинцет анатомический 18 см - 1 шт
Хирургические ножницы тупые / острые прямые 15 см-1 шт
Хирургические ножницы тупые / острые изогнутыe 15 см - 1 шт
Вагинальное зеркало Куско маленький - 3 шт.
Вагинальное зеркало Куско средний - 3 штуки
Вагинальное зеркало Куско большой - 3 шт
Корнцанг прямой 25 см - 3 штуки
Вагинальное зеркало Симс маленький - 3 шт
Вагинальное зеркало Симс средний - 3 шт
Вагинальное зеркало Симс большой - 3 шт
Пупочные ножницы - 2 шт
Лоток для инструментов с крышкой 18 "x12" x2, 5 " - 1 шт.
Металлическая миска 8 унций - 2 штуки
Пинцет хирургический 1x2 18 см - 1 шт
Зажим для сосудов Кохера прямой 20 см - 1 шт.
Ножницы Майо прямые 15 см - 1 штуки
Держатель для игл Майо Гегара 18см - 1 шт
Должен быть новый, неиспользованный
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	16. 
	ԷՍԳ շարժական // Electrocardiograph portable // Портативный электрокардиограф
	ԷՍԳ շարժական
Ձայնագրող ԷՍԳ արտածումներ. 12 ստանդարտ արտածումներ
Ձայնագրող կանալներ. 1/3-ի օգտագործողի ընտրությամբ
LCD դիսփլեյ. անկյունագիծը ոչ պակաս քան 8" 
Արտածումների փոխումը. ձեռքով և ավտոմատ
Զգայունություն, մմ / մվ՝ ոչ պակաս քան 5, 10, 20, ավտոմատ
Կարգաբերման ազդանշան. ավտոմատ և ձեռքով
ԷՍԳ չափումներ՝ բոլոր արտածումները, միջին, ճշգրտված HR- ի միջին RR PR- ի միջակայքում QRS տևողություն QT ընդմիջում և QTc միջակայք, Hodges, Bazzet և Fridericia- ի բանաձևերով առավելագույն R [V5] կամ [V6] և S [V1, Սոկոլով-Լիոն ինդեքս P, R, T առանցք
Հաճախականությունների սահմանը, Hz ախտորոշիչ.
Դեֆիբրիլյացիայի պաշտպանություն ըստ AAMI / IEC 60601-2-25: 2011 ստանդարտներ
Չֆիլտրացված՝ ոչ պակաս քան 0,05… 150 Հց
Ձայնագրիչ. INOP-ի կառավարումն անկախ յուրաքանչյուր էլեկտրոդի և պեյսմեյկերի հայտնաբերման համար
Ձայնագրման եղանակը` ջերմային թուղթ Տարլուծումը առնվազն՝ 8 կետ / մմ
Ձայնագրող թուղթ՝ ոչ պակաս քան 210մմ x 30մ
Ձայնագրման արագությունը՝ մմ / վրկ՝ 5 /10 / 25/50 օգտագործողի կողմից ընտրելի
Ներքին վերալիցքավորվող մարտկոց
Մարտկոցի գործարկման ժամանակը. ոչ պակաս քան 90 րոպե
Միացման ձևը՝ ստանդարտ կամ կաբրերա
Էլեկտրոսնուցումը ՝ 220 Վ / 50 Հց:
Ռուսերեն և անգլերեն մենյուի առկայություն
Աքսեսուարներ
1. Հիվանդի մալուխ
2. Կրծքավանդակի վերջույթների 6 էլեկտրոդ
3. 4 վերջույթների էլեկտրոդներ
4. 1 շիշ ԷՍԳ գել
5. 2 թղթի փաթույթ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Electrocardiograph portable 
Recording ECG Leads: 12 standard Leads
Recording Channels: 1/3 user selectable
LCD: viewing area: not less than 8" 
Lead switching: manual and automatic.
Sensitivity, mm/mV: not less than 5, 10, 20, auto
Calibration signal: automatic end manual.
All leads, average, corrected HR Average RR PR Interval QRS duration QT interval and QTc interval, with Hodges, Bazzet and Fridericia’s formula max R[V5]or[V6] and S[V1]
Sokolow-Lyon Index P, R, T axis
Frequency range, Hz Diagnostic:
Deffibrillation protection according to AAMI / IEC 60601-2-25: 2011
Unfiltered not less than 0.05…150Hz
Recorder: INOP control independent for each electrode and pacemaker detection
Recording method: thermal paper resolution not less than 8dpmm
Recording paper: not less than 210mm x 30m
Recording speed, mm/sec: 5/ 10/ 25/ 50 user selectable
Internal rechargeable battery 
Battery operating time: not less than 90 min
Channels connection Standard or Cabrera
Power source: 220V/50Hz
Russian and English menu available
Accessories:
1. Patient cable
2. 6 chest limb electrodes
3. 4 limb electrodes
4. 1 bottle ECG Gel
5. 2 rolls of paper
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Портативный электрокардиограф
Запись отведений ЭКГ: 12 стандартных отведений
Каналы записи: 1/3 выбираемых пользователем
ЖК-дисплей: площадь обзора: не менее чем 8"
Переключение выводов: ручное и автоматическое.
Чувствительность, мм/мВ: не менее чем 5, 10, 20, авто
Сигнал калибровки: автоматический и ручной
Все отведения, среднее значение, скорректированное среднее значение ЧСС, интервал RR PR, продолжительность QRS, интервал QT и интервал QTc, по формуле Ходжеса, Баззета и Фридерисии max R[V5] или [V6] и S[V1], Индекс Соколова-Лайона по оси P, R, T
Диапазон частот, Гц Диагностический:
Защита от дефибрилляции в соответствии с AAMI / IEC 60601-2-25: 2011
Нефильтрованный не менее чем 0,05...150 Гц
Регистратор: управление входом независимо для каждого электрода и обнаружения кардиостимулятора
Способ записи: разрешение термобумаги не менее чем 8 точек мм
Бумага для записи: не менее чем 210 мм x 30 м
Скорость записи, мм/сек: 5/ 10/ 25/ 50 выбираемый пользователем
Внутренняя аккумуляторная батарея
Время работы от батареи: не менее чем 90 мин
Подключение каналов стандартное или Cabrera
Питание 220Б/50Гц
Наличие меню на русском и английском языках
Акссесуары:
1. Кабель пациента
2. 6 электродов для грудных конечностей
3. 4 электрода для конечностей
4. 1 флакон геля для ЭКГ
5. 2 рулона бумаги
Комплектация и акссесуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	17. 
	Հետազոտման լամպ // Examination  lamp // Лампа для исследований
	Հետազոտման լամպ
Հենք ոչ պակաս քան 4 անիվներով
Գլխի բարձրությունը կարգավորելի
Լույսի ինտենսիվությունը՝ ոչ պակաս քան 40.000 լյուքս 50 սմ ժամանակ
Գույնի ինտենսիվությունը` մեկ ռեֆլեկտորով ոչ պակաս քան 3000K, 
Սնուցումը 220Վ /50Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (օրինակ՝ մեկ լրացուցիչ լամպ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Examination bulbs
Base with not less than 4 wheels
Adjustable head height
Light intensity: not less than 40.000 lux at 50 cm.
Color intensity -  not less than 3000K with one reflector, 
Power supply 220 V / 50 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation (for example, one extra bulb and etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Лампа для исследований
Основания с не менее чем 4 колесами 
Регулируемая высота головки лампы
Интенсивность света: не менее чем 40000 люкс при 50 см 
Интенсивность цвета: одиночный отражатель 3000К, 
Питание 220Б/50Гц
Комплектация и акссесуары
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, одна запасная лампа и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	18. 
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) // Universal operating table (electric) // Универсальный операционный стол (электрический)
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) 
Բոլոր մետաղական մասերը պատրաստված են չժանգոտվող պողպատից
Ոչ պակաս քան 4 անիվների առկայություն
Կենտրոնական արգելակի (ոտնակի տեսքով) առկայություն
Սեղանի մակերեսի երկարությունը` ոչ պակաս քան 2100 մմ ± 100 մմ
Սեղանի մակերեսի լայնությունը` ոչ պակաս քան 550 մմ ± 20 մմ
Սեղանի նվազագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 730 մմ ± 50 մմ
Սեղանի առավելագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 980 մմ ± 50 մմ
Հորիզոնական և երկայնական շարժումն ոչ պակաս քան՝ 330 մմ ± 30 մմ
Շարժումը (Backboard upwards/downwards)՝ ոչ պակաս քան 70°/10°
Տրենդելենբուրգ / Rev տրենդ ՝ ոչ պակաս քան -25°/+25°
Սեղանի թեքում (ձախ / աջ)՝ ոչ պակաս քան 15 աստիճան 
Գլխային հատվածի թեքում (Tilit)՝ ոչ պակաս քան 40°/90°
Ոտքերի հատվածի շարժումը (վերև / ներքև)՝ 15°/90°
Ոտքերի հատվածի թեքումը ՝ ոչ պակաս քան 90°
Երիկամային կամրջակի շարժը դեպի վերև ոչ պակաս քան 110մմ
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են ընդհանուր վիրաբուժության համար
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Universal operating table (electric) 
All metal parts are made of stainless steel.
Availability of not less than 4 wheels
Availability of a central brake (in the form of a foot)
The length of the table surface is not less than 2100 mm ± 100 mm
The width of the table surface is not less than 550 mm ± 20 mm
Minimum table height: not less than 730 mm ± 50 mm
Maximum table height: not less than 980 mm ± 50 mm
Horizontal և longitudinal movement not less than 330 mm ± 30 mm
Movement (Backboard upwards / downwards): not less than 70°/10°
Trendelenburg / Rev trend: not less than -25°/+25°
Leaning table (left / right) not less than 15 degrees
Head bend (Tilit) not less than 40°/90°
Movement of the legs (up / down): 15°/90°
The inclination of the legs is not less than 90°
Kidney bridge elevation not less than 110mm
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full general surgical operations
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Универсальный операционный стол (электрический)
Все металлические детали изготовлены из нержавеющей стали.
Наличие не менее чем 4 колес
Наличие центрального тормоза (в виде ножки)
Длина поверхности стола составляет не менее чем 2100 мм ± 100 мм
Ширина поверхности стола составляет не менее чем 550 мм ± 20 мм
Минимальная высота стола: не менее чем 730 мм ± 50 мм
Максимальная высота стола: не менее чем 980 мм ± 50 мм
Горизонтальное и продольное перемещение не менее чем 330 мм ± 30 мм
Перемещение (задняя панель вверх /вниз): не менее чем 70°/10°
Тренделенбург: не менее чем -25°/+25°
Наклон стола (влево/вправо) не менее чем 15 градусов
Изгиб головы (наклон) не менее чем 40°/90°
Движение ног (вверх/вниз): 15°/90°
Наклон ножек составляет не менее чем 90°
Движение почечного моста вверх не менее чем 110 мм
Питание 220В/50Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
Система должна включать в себя все необходимые принадлежности, необходимые для проведения полных общехирургических операций
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	19. 
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) գինեկոլոգիական // Universal operating table (electric) gynecological // Универсальный операционный стол (электрический) гинекологический
	Ունիվերսալ վիրահատական սեղան (էլեկտրական) գինեկոլոգիական
Բոլոր մետաղական մասերը պատրաստված են չժանգոտվող պողպատից
Ոչ պակաս քան 4 անիվների առկայություն
Կենտրոնական արգելակի (ոտնակի տեսքով) առկայություն
Սեղանի մակերեսի երկարությունը` ոչ պակաս քան 2100 մմ ± 100 մմ
Սեղանի մակերեսի լայնությունը` ոչ պակաս քան 550 մմ ± 20 մմ
Սեղանի նվազագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 730 մմ ± 50 մմ
Սեղանի առավելագույն բարձրությունը` ոչ պակաս քան 980 մմ ± 50 մմ
Հորիզոնական և երկայնական շարժումն ոչ պակաս քան՝ 330 մմ ± 30 մմ
Շարժումը (Backboard upwards/downwards)՝ ոչ պակաս քան 70օ / 10օ
Տրենդելենբուրգ / Rev տրենդ ՝ ոչ պակաս քան -25°/+25°
Սեղանի թեքում (ձախ / աջ)՝ ոչ պակաս քան 15 աստիճան 
Գլխային հատվածի թեքում (Tilit) ՝ ոչ պակաս քան 40°/90°
Ոտքերի հատվածի շարժումը (վերև / ներքև)՝ 15°/90°
Ոտքերի հատվածի թեքումը ՝ ոչ պակաս քան 90°
Երիկամային կամրջակի շարժը դեպի վերև ոչ պակաս քան 110մմ
Սնուցում՝ 220Վ, 50/60 Հց
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են գինեկոլոգիական վիրաբուժության համար (թափոնների կոնտեյներ, ծնկի հենակներ և այլն)
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Universal operating table (electric) gynecological
All metal parts are made of stainless steel.
Availability of not less than 4 wheels
Availability of a central brake (in the form of a foot)
The length of the table surface is not less than 2100 mm ± 100 mm
The width of the table surface is not less than 550 mm ± 20 mm
Minimum table height: not less than 730 mm ± 50 mm
Maximum table height: not less than 980 mm ± 50 mm
Horizontal և longitudinal movement not less than 330 mm ± 30 mm
Movement (Backboard upwards / downwards): not less than 70o / 10o
Trendelenburg / Rev trend: not less than -25°/+25°
Leaning table (left / right) not less than 15 degrees
Head bend (Tilit) not less than 40°/90°
Movement of the legs (up / down): 15°/90°
The inclination of the legs is not less than 90°
Kidney bridge elevation not less than 110mm
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories necessary for gynecological surgery (waste receptacle, knee crutches, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Универсальный операционный стол (электрический) гинекологический
Все металлические детали изготовлены из нержавеющей стали.
Наличие не менее чем 4 колес
Наличие центрального тормоза (в виде ножки)
Длина поверхности стола составляет не менее чем 2100 мм ± 100 мм
Ширина поверхности стола составляет не менее чем 550 мм ± 20 мм
Минимальная высота стола: не менее чем 730 мм ± 50 мм
Максимальная высота стола: не менее чем 980 мм ± 50 мм
Горизонтальное и продольное перемещение не менее чем 330 мм ± 30 мм
Перемещение (задняя панель вверх /вниз): не менее чем 70°/10°
Тренделенбург: не менее чем -25°/+25°
Наклон стола (влево/вправо) не менее чем 15 градусов
Изгиб головы (наклон) не менее чем 40°/90°
Движение ног (вверх/вниз): 15°/90°
Наклон ножек составляет не менее чем 90°
Движение почечного моста вверх не менее чем 110 мм
Питание 220В/50Гц
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности, необходимые для гинекологической хирургии (контейнер для отходов, коленные опоры и т.д.) 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	20. 
	Հեմոդիալիզի բազաթոռ // Haemodialysis bed // Кресло для гемодиализа
	Հեմոդիալիզի բազաթոռ Բազկաթոռի դիզայնը պետք է լինի էրգոնոմիկ և հարմարավետ պացիենտի համար
Լիարժեք նստելու և պառկելու հնարավորության առկայություն 
Պացիենտը պետք է էլեկտրոնային կառավարման հնարավորություն ունենա՝ բազկաթոռի հետնամասի, ոտքի հատվածի և բարձրության
Վահանակից բոլոր դիրքերի կառավարման հնարավորույթյան առկայություն
Բազրիքների (hիվանդի ձեռքը հենելու բազկաթոռի հատված) առկայություն 
Բազկաթոռի բարձը պետք է պատրաստված պատշաճ խտության նյութից (Oրինակ՝ փրփուր) և հեշտ մաքրվի հիգիենայի համար
Կմախքը պետք է լինի պողպատից, ծածկը փոշեպատված, փականներով չորս անիվների առկայություն 
Պետք է դիմակայի առավելագույն ծանրությանը 150 կգ
Պետք է ունենա ներկառուցված կշեռք էկրանով  
Պետք է ունենա բազկաթոռից անջատվող ներերակային ներարկումների համակարգ (IV stand) և սեղանիկ (tray table) 
Սնուցում
Սնուցում` 220 Վ, 50/60 Հց 
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրման և փորձարկման աշխատանքներ  
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում՝ մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Ստանդարտներ (փաստաթղթային վկայագրեր (վկայագրերի պատճեներ))
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Haemodialysis bed 
Should be ergonomically designed and comfortable to the patient.
Should allow the patient to try in full sitting and lying position
Should have electronically controlled adjustment for backrest, legrest and height.
Should have a patient hand set with controls for all positions.
Armrests availability
Seat cushion made of proper density material (Example: foam) and cleaning easy for hygiene
Frame should be made up of steel with powder coating and should have four lockable castor wheels 
Should be able to withstand a maximum load of 150kg
Should have internal facility for weight measurement with display
Should have detachable IV stand and the tray table 
Power Supply
Power input: 220 V, 50/60 Hz
Set and accessories:
Installation and testing work
Staff training on site by a specialist
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation
Warranty not less than 24 months
Standards (Documentary evidence (copy of certificates):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Кресло для гемодиализа 
Должна быть эргономичным и удобным для пациента.
Должна позволять пациенту находится как в сидячем, так и полностью лежачем положении.
Наличие электроннго управление регулировкой спинки (backrest), подножки (legrest) и высоты (height).
Наличие пульта управления всеми положениями кресла
Наличие подлокотников
Подушка кресла должна быть изготовлена из материала соответствующей плотности (Например, пена) и легко мыться для гигиены
Рама должна быть изготовлена из стали с порошковым покрытием и должна иметь четыре фиксируемых колеса
Должна выдерживать нагрузку до 150 кг
Наличие встроенных весов с экраном (дисплей)
Должнa иметь сьемную систему для внутривенных инъекций (IV stand) и столик (tray table)
Электроснабжение
Входная мощность: 220 В, 50/60 Гц
Набор и аксессуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия: не менее чем 24 месяцев.
Стандарты (документальное подтверждение (копии сертификатов)):
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	21. 
	Վիրակապական սեղան // Examination table // Перевязочный стол
	Վիրակապական սեղան
Պացիենտի զննում և վիրակապություն կատարելու համար նախատեսված հետազոտման սեղանը պետք է կազմված լինի 2 բաժնից (հիմնական մաս և գլխահենակ)
Սեղանի բարձր/ցածր գործառույթի առկայություն
Բարձրությունը կարգավորելի է` ոչ պակաս քան 55-90 սմ միջակայքում
Գլխահենակի անկյունը կարգաբերվող՝ ոչ պակաս քան -20° -ից +75° միջակայքում
Սեղանի չափը` Ե/Լ 195x67 սմ, շեղումը ոչ ավելի քան 3%
Բեռնման առավելագույն քաշը` ոչ պակաս քան 220 կգ 
4 անաղմուկ անիվ` ոչ պակաս քան 75 մմ տրամագծով
Կենտրոնական արգելակային համակարգի առկայություն
Ներքնակը՝ հակահրդեհային PVC-ից և սպունգով
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Գունային համադրությունը համաձայնեցնել պատվիրատուի հետ
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ.
ISO 13485 կամ համարժեք
CE Mark կամ FDA կամ համարժեք
	Examination table
Examination table for patient examination and dressing, shall be 2 section type (main part and headrest)
Availability of a table Hi-Low function
Height adjustable: not less than in 55-90 cm range
Angle of headrest adjustable: not less than in -20° to +75° range
Table size: L/W 195x67 cm, deviation not more than 3%
Maximum loading weight not less than 220 kg
4 noiseless wheels not less than 75 mm diameter
Availability of central brake system
Mattress with anti-fire PVC & sponge
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
Agree on the color combination with the customer
Warranty not less than 12 months
Quality certificates:
ISO 13485 or equivalent
CE Mark or FDA or equivalent
	Перевязочный стол
Перевязочный стол для осмотра пациента и перевязки, должен быть 2-секционного типа (основная часть и подголовник)
Наличие функции вверх / вниз 
Регулируемая высота: не менее чем в диапазоне 55-90 см
Регулируемый угол наклона подголовника: не менее чем в диапазоне от -20° до +75°
Размер стола: Д /Ш 195 х 67 см, отклонение не более чем 3%
Максимальный вес загрузки не менее чем 220 кг
4 бесшумных колеса диаметром не менее чем 75 мм
Наличие центральной тормозной системы
Матрас с противопожарным ПВХ и губкой
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Должен быть новый, неиспользованный
Согласование цветового сочетания с заказчиком
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества:
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark или FDA или эквивалент
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	22. 
	Գինեկոլոգիական բազկաթոռ // Gynecological examination chair // Гинекологическое кресло для осмотра
	Գինեկոլոգիական բազկաթոռ
Գինեկոլոգիական բազկաթոռը պատրաստված է ամուր մետաղական հենարանից, մակերեսը փոշեներկով պատված կամ չժանգոտվող պողպատից 
Մեջքի մեխանիկական կամ էլեկտրամեխանիկական կամ պնևամատիկ կարգաբերման առկայություն
Երեսպատմամ համար պետք է օգտագործվի անկար կաշի կամ համարժեք փոխարինող 
Հեղուկներ հավաքելու համար ներկառուցված սկուտեղ (թաս) չժանգոտվող պողպատից կամ այլ կոռոզիոն դիմացկուն նյութից 
Ձեռքերի և ոտքերի բռնակների առկայություն
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար (Օրինակ, ոտքերի ու ձեռքերի բռնակ, սկուտեղ (թաս) և այլն)
Պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Երաշխիք՝ ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Gynecological examination chair
The gynecological examination chair should be made of a durable powder coated metal frame or stainless steel
Availability of a mechanical or electromechanical or pneumatic back adjustment
For upholstery should be a seamless leather wrap or equivalent 
Built-in tray (bowl) made of stainless steel or other corrosion-resistant material for collecting liquids on sledges  
Availability of holders for legs and arms
Set and accessories:
Installation
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example: leg and arm holders, tray (bowl), etc.)
Must be new, unused
Warranty not less than 12 months
Quality certificates
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Гинекологическое кресло для осмотра
Гинекологическое кресло для осмотра должно быть изготовлено из прочного металлического каркаса с порошковым покрытием или нержавеющей стали
Наличие механической, или электромеханической или пневматической регулировки спинки
Для обивки должна быть использована бесшовная кожаная обертка или ее заменитель
Встроенный лоток (чаша) из нержавеющей стали на салазках или другого коррозионностойкого материала для сбора жидкостей 
Наличие держателей для ног и рук
Набор и аксессуары:
Установка
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, держатели для ног и рук, лоток (чаша) и т.д.)
Должен быть новый, неиспользованный
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	23. 
	Հիստերոսկոպիայի գործիքների հավաքածու // Hysteroscopy tools set // Набор инструментов для гистероскопии























	Հիստերոսկոպիայի գործիքների հավաքածու
Հիստերոսկոպ․դիտման անկյունը 30°, տրամագիծը՝ Ø2,9 մմ, հիստերոսկոպիայի տուբուսը 5 Շ, օպերացիոն տուբուսը 5 Շ գործիքների համար, ավտոկլավավորվող
Գինեկոլոգիական ռեզեկտասկոպ․ 18,5 Շ, աշխատանքային էլեմենտը՝ երկբևեռ և ակտիվ՝ պատրաստված տիտանից
Օբտուրատոր
Մկրատ
Բռնիչ աքցան
Բիոպսիայի աքցան
Ռեզեկցիոն Էլեկտրոդներ․
Կտրող էլեկտրոդ, 2 հատ
Կոագուլյացիայի Էլեկտրոդ, 2 հատ
Ասեղային էլեկտրոդ, 2 հատ
Գոլորշիացնող էլեկտրոդ, 2 հատ
Ակային էլեկտրոդ, 2 հատ
Ռեզեկտասկոպի և գործիքների մոնոպոլյար բարձր հաճախության մալուխ 
Լրակազմ և պարագաներ․
Բոլոր գործիքները պետք է լինեն մեկ արտադրողից, պետք է լինեն համատեղելի միմյանց
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 12 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն).
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Hysteroscopy tools set
Hysteroscope: viewing angle 30°, diameter Ø2. 9 mm, hysteroscopy tube 5 Ch, operating tube for 5 Ch instruments, autoclavable
Gynecological resectoscope. 18,5 Ch, working element-bipolar and
active, made of titanium.
Obturator 
Scissors
Grasping Forceps
Biopsy forceps
Resection electrodes։
Cutting electrode, 2 pcs.
Coagulation electrode, 2 pcs.
Needle electrode, 2 pcs.
Vaporization electrode, 2 pcs.
Roller electrode, 2 pcs.
Monopolar high-frequency cable for resectascope and tools
Set and accessories: 
All tools must be of the same manufacturer, must be compatible with each other
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment 
Warranty not less than 12 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Набор инструментов для гистероскопии
Гистероскоп: угол обзора 30°, диаметр Ø2, 9 мм, тубус гистероскопии 5 Ш, операционный тубус для 5 Ш инструментов, автоклавируемый
Гинекологический резектоскоп. 18,5 Ш, рабочий элемент-
двухполярный и активный,
изготовлен из титана
Обтюратор 
Ножницы
Захватные щипцы
Биопсийные щипцы
Резекционные электроды։
Режущий электрод, 2 шт.
Коагуляционный электрод, 2 шт.
Игольчатый электрод, 2 шт.
Испарительный электрод, 2 шт.
Роликовый электрод, 2 шт.
Монопольный высокочастотный кабель для резектаскопа и инструментов
Набор и аксессуары:
Все инструменты должны быть одного производителя, должны быть совместимы друг с другом
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 12 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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